

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Sajókaza Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2015. április hó 10. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme

<u>Jelen vannak:</u>	Stefán László	polgármester
	Izsó Pál	alpolgármester
	Dr. Czenke Antal	települési képviselő
	Dombóvári Sándorné	települési képviselő
	Harzsó Boglárka	települési képviselő
	Soltész Lajosné	települési képviselő
	Pásztor József	települési képviselő

Meghívottként jelen van:

Török Zsuzsanna jegyző
Bakos Lehelné mb. intézményvezető Nappali Szoc. Központ
Váradi Márton RNÖ elnök
Lakatos Gábor nem képviselő bizottsági tag
Kondás Józsefné pénzügyi ügyintéző
Budai Zoltánné jegyzőkönyvvezető

Stefán László polgármester tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, a képviselő-testület határozatképes, mivel a törvényesen megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. Javaslatot tesz Dr. Czenke Antal és Pásztor József települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítőnek történő kijelölésére, megkérdezi őket, vállalják-e a jegyzőkönyv hitelesítői megbízást?

Dr. Czenke Antal és Pásztor József települési képviselők kijelentik, megbízásuk esetén vállalják a feladatot.

Stefán László polgármester megkéri a jelenlévőket, szavazzanak arról, hogy egyetértenek-e Dr. Czenke Antal települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítő megbízásával?

Dr. Czenke Antal települési képviselő érintettséget jelent be, közli, nem vesz részt a szavazásban.

A képviselő-testület 6 igen, 1 fő nem szavazott szavazattal Dr. Czenke Antal települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

Stefán László polgármester megkéri a képviselőket, szavazzanak arról, hogy egyetértenek-e Pásztor József települési képviselő jegyzőkönyv hitelesítő megbízásával?

Pásztor József települési képviselő érintettséget jelent be, kijelenti, nem vesz részt a szavazásban.

A képviselő-testület 6 igen, 1 fő nem szavazott szavazattal Pásztor József települési képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek kijelöli.

Stefán László polgármester ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Megkérdezi, van-e valakinek további kiegészítése, javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatosan? Megállapítja, további javaslat, kiegészítés az ülés napirendi pontjaival kapcsolatosan nem hangzott el. Javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az ismertetett napirend elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi napirendet hagyta jóvá:

A testületi ülés tárgyalandó napirendi pontjai, amelyek megegyeznek a ténylegesen tárgyalt napirendi pontokkal:

1. „ Svájci Hozzájárulás a kibővített Európához - Együttműködési Program Magyarországgal I. Regionális fejlesztési prioritás” elnevezésű (SH/1/1) 7F-07685.01 azonosítószámú pályázathoz műszaki ellenőri feladatra beérkezett árajánlatok elbírálása
Ea.: Stefán László polgármester

Indítványok, javaslatok

1. napirendi pont megtárgyalása

Stefán László polgármester elmondja, a közbeszerző által benyújtott dokumentumokat Radvánszky Kastély felújításával kapcsolatban a VÁTI jóváhagyta. A szerződés aláírására hétfőn (április 13.-án) kerül sor. Addig ki kell választani a műszaki ellenőrt. Három helyről kért be árajánlatot:

- *Za Protect Kft. (8000 Székesfehérvár, Fő u. 11.) bruttó 952 500 Ft*
- *H2U Tervezőiroda(3525 Miskolc, Borostyán u. 9.) 889.000 Ft és*
- *Révy Miklós egyéni vállalkozó(3529 Miskolc, Perczel Mór u. 43/A) 844.550 Ft*

Javasolja, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó Révy Miklós egyéni vállalkozót válasszák ki a feladatra. Az orvosi rendelő felújításánál is ő a műszaki ellenőr, lelkiismeretesen végzi a munkáját. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a műszaki ellenőr kiválasztásával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak a Radvánszky Kastély felújítási munkálataihoz műszaki ellenőr kiválasztásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő –testületének 52/2015. (IV.10.) számú határozata a”Svájci Hozzájárulás a kibővített Európához- Együttműködési Program Magyarországgal I. Regionális fejlesztés prioritás” elnevezésű (SH/1/1) 7F 07685. 01 azonosító számú pályázathoz műszaki ellenőri feladatra beérkezett árajánlatok elbírálásáról

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testülete a beérkezett árajánlatok közül Révy Miklós E.V. (cím: 3529 Miskolc, Perczel Mór u. 43/A) által adott, bruttó 844.550,- Ft (azaz nyolcszáz-nyegenégyezer-öttszáz-ötven forint) összegű árajánlatot fogadja el a Radvánszky Kastély felújításával kapcsolatos műszaki ellenőri feladatok elvégzésére. Egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

Izsó Pál alpolgármester megkérdezi, mit tartalmaz a 70 milliós felújítás?

Stefán László polgármester válaszol, a belső felújítás fér bele a költségvetésbe, fűtésrendszer és villamos vezetékek cseréje, ezeket el kell „rejteni”. Szerette volna, ha a nyílászárók cseréje is megvalósul, de sajnos erre most ebben a projektben nem kerül sor.

Indítványok, javaslatok megtárgyalása

Stefán László polgármester megkéri, Kondás Józsefné pénzügyi ügyintézőt, hogy a rendkívüli szociális támogatás iránti pályázati lehetőségről tájékoztassa a képviselő-testületet.

Kondás Józsefné pénzügyi előadó elmondja, rendkívüli szociális segély pályázat benyújtására nyílt lehetőség, amelyet két időpontban lehet beadni. Az első ütem 03.01. napjától 09.30. napjáig történő kifizetésekre, míg a második ütem a 03.01.-től 12.31.-ig kifizetett segély összegeire vonatkozik. Jelenleg az önkormányzat erre a célra 54 millió forint normatív támogatást kap, ez olyan normatíva, amellyel el kell számolni. Azt át kell gondolni, hogy tudja az önkormányzat hogyan tudná elkölteni ezt a pénzt.

Stefán László polgármester hozzáfűzi, valóban át kell gondolni, mire tudjuk elkölteni ezeket a pénzeket. Az LFT (lakásfenntartási támogatás) továbbra is megmarad, de december 31.-ig kifutóban van, az FHT-t 02.28. napjával bezárólag már az önkormányzat nem ad. Az a veszély is fennáll, ha nem költik el a pénzt, kamatostól vissza kell fizetni.

Török Zsuzsanna jegyző elmondja, azt tudni kell, hogy az idén minimális összegű támogatást fizetett ki az önkormányzaté. Ezt komplexen kellene átgondolni, sok az 54 millió forint.

Izso Pál alpolgármester javasolja, a szakemberek ezt nézzék át és konkrét javaslattal éljenek az ügyben.

Dr. Czenke Antal települési képviselő javasolja, össze kell gyűjteni milyen segélyek lettek elutasítva forráshiány miatt

Stefán László polgármester hozzáfűzi, a helyi rendeleteket és szabályzatokat is meg kell vizsgálni, és ha szükséges módosítani kell. Javasolja, dolgozzák ki a terveket ezzel kapcsolatban és csak a második fordulóban adják be a pályázatot. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a szociális segélyezésre beadandó pályázattal kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak a pályázat második fordulóban történő benyújtásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő –testületének 53/2015. (IV. 10.) határozata szociális segélyezésre beadható pályázattal kapcsolatos döntésről

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testülete úgy döntött, hogy a szociális segélyezésre beadható pályázat második fordulójában kíván részt venni. Megbízta a jegyzőt a szociális segélyezésrel kapcsolatos pályázat kidolgozására, valamint a helyi rendeletek módosításának előkészítésére.

Határidő: június havi munkaterv szerinti testületi ülés
Felelős: Török Zsuzsanna jegyző

Stefán László polgármester elmondja, Drótos Pál lakásbérleti szerződésével kapcsolatos 23/2015.(II.20.) számú határozatot módosítani kellene, mert az ügyvéd úr által elkészített határozatlan idejű szerződés, az önkormányzat részére nem előnyös. Az érintettel a működés még nem került megkötésre. Ezért javasolja, hogy a korábbi határozatot módosítsák, két év határozott időre. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a 23/2015.(II.20.) számú Drótos Pál Vértanúk u. 5. szám alatti lakos önkormányzati bérlakásról szóló KT. határozat módosításával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak a 23/2015.(II.20.) számú határozat módosításáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő –testületének 54/2015. (IV. 10.) határozata a 23/2015.(II.20.)számú határozat módosításáról

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testülete úgy döntött, hogy a 23/2015.(II.20.) számú, Drótos Pál Sajókaza, Vértanúk útja 5. szám alatti lakos önkormányzati bérlakás bérleti szerződéséről szóló KT határozatát, két év határozott időre (2017. 04.31.-ig) módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

Stefán László polgármester elmondja, hogy a Radvánszky Béla Kultúrház és Könyvtár álláspályázatának feltöltésekor egy elírás történt. Megkéri Török Zsuzsanna jegyzőt tájékoztassa a képviselő testületet

Török Zsuzsanna jegyző elmondja a pályázati anyag feltöltésekor hiba történt, a pályázat beadási határideje március 30. helyett 04.15. lett rögzítve, ezért a pályázat kiírásáról szóló 27/2015.(II.26.) számú határozatnak az elhangzottaknak megfelelően kéri módosítani. A hibáért szíves elnézést kér.

Stefán László polgármester megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a 27/2015.(II.26.) számú Radvánszky Béla Kultúrház intézményvezető álláspályázatáról szóló KT. határozat módosításával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak a 27/2015.(II.26.) számú határozat módosításáról az elhangzottak szerint.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő –testületének 55/2015. (IV. 10.) határozata a 27/2015.(II.26.)számú határozat módosításáról

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testülete tudomásul veszi a 27/2015.(II.26.) Radvánszky Béla Kultúrház intézményvezető álláspályázatáról szóló határozat módosítását az elhangzottaknak megfelelően a pályázat beadási határideje 2015.04.15. napja.

Határidő: azonnal

Felelős: Török Zsuzsanna jegyző

Dr. Czenke Antal települési képviselő megjegyzi, amikor a Kultúrház további működéséről döntöttek, nem is vizsgálták meg, hogy ténylegesen milyen következményekkel jár ez a döntés. Kéri, hogy legközelebb, legyen olyan lehetőség, hogy tisztán lássanak, mielőtt döntenének egy dologban. A választási lehetőségek nem voltak számokkal alátámasztva.

Török Zsuzsanna jegyző válaszol, ez már egy 2013. óta húzódó ügy, ebben már sokkal korábban kellett volna döntést hozniuk. Nem lett volna értelme a döntést még tovább húzni.

Izsó Pál alpolgármester hozzászól, az nem igaz, hogy nem tudták, mert számtalanszor átbeszélték már ezt.

Stefán László polgármester elmondja, az esélyegyenlőségi tervet 2015. évben aktualizálni kell.

Török Zsuzsanna jegyző hozzáfűzi elkészült már az esélyegyenlőségi terv. Neki részt kell venni egy továbbképzésen, ahol az esélyegyenlőségi terv szükséges módosításait elvégzik, azt kell majd elfogadni a testületnek.

Stefán László polgármester megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, a az esélyegyenlőségi terv aktualizálásával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az esélyegyenlőségi terv aktualizálásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő –testületének 56/2015. (IV. 10.) határozata a Helvi Esélyegyenlőségi Program aktualizálásáról

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) 2015. évi aktualizálásáról határoz. Az elkészült aktualizált HEP-ot elfogadásra a képviselő-testület elé kell terjeszteni elfogadásra.

Határidő: folyamatosan

Felelős: Török Zsuzsanna jegyző

Stefán László polgármester kéri, hogy a Sajókaza Községi Önkormányzat Környezetvédelmi programját is fogadják el. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, az önkormányzat Környezetvédelmi Programjával kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az Környezetvédelmi Program elfogadásáról. Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő –testületének 57/2015. (IV. 10.) határozata a Környezetvédelmi program elfogadásáról

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testülete úgy határozott, hogy az előterjesztés szerint elfogadja Sajókaza Községi Önkormányzat Környezetvédelmi programját. A Környezetvédelmi program a határozat mellékletét képezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Stefán László polgármester

Stefán László polgármester elmondja, hogy a Nonprofit Kft. árajánlatot kért eszközbeszerzésre három cégtől:

Nitech Kft. (Kazincbarcika Hadak u.2/a) bruttó: 328.472,- Ft

Technor-93 Kft.(Miskolc, Zsigmondi u. 12.) bruttó: 347.726,- Ft

Gyuró és Társa kft. (Sajószentpéter, Kossuth L. u. 118.)bruttó: 338.700,- Ft

Javasolja, hogy a legkedvezőbb ajánlatot fogadja el a képviselő testület, ami jelen esetben a Nitech Kft.(Kazincbarcika, Hadak u. 2/a.) adta. Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, kiegészítése az elhangzottakkal kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, javaslat, kiegészítés nem hangzott el. Megkéri a képviselőket, szavazzanak az elhangzott javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, a szavazáskor 7 fő képviselő van jelen.

A képviselő-testület: 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő –testületének 58/2015. (IV.10.) számú határozata a Sajókazai Nonprofit Kft. által eszközbeszerzésre kért árajánlatainak elbírálásáról

Sajókaza Község Önkormányzat Képviselő – testülete a Sajókazai Nonprofit Kft. számára eszközbeszerzésre kért árajánlatok közül beérkezett árajánlatok közül a Nitech Kft. (Kazincbarcika Hadak u.2/a) által adott bruttó: 328.472,- Ft összegű árajánlatot fogadja el. Egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal


Felelős: Stefán László polgármester

Stefán László polgármester tájékoztatja a jelenlévőket a jelenlévőket a Lenin út végén lévő kerítés helyreállítási költségeiről. Az ott lakókat meg fogják kérdezni a kapunyitás lehetőségéről. Tájékoztatja továbbá a képviselő-testületet arról, hogy a Virág és Szegfű utcai szennyvízbekötés valószínű, hogy támogatást nyer.

Elmondja, a Munkavédelmi Felügyelősegre újabb feljelentés érkezett a közmunkások foglalkoztatását illetően, mely sajnos sok valótlanúságot tartalmaz.

Stefán László polgármester Megkérdezi, van-e valakinek további kérdése, javaslata, kiegészítése az elhangzottakkal kapcsolatban? Megállapítja, további kérdés, indítvány javaslat, kiegészítés nem hangzott el, így a képviselő – testület ülését bezárja.

Kmf.


Török Zsuzsanna
jegyző


Stefán László
polgármester


Dr. Czenke Antal
jegyzőkönyv hitelesítő




Pásztor József
jegyzőkönyv hitelesítő